

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

bb 1. idegenforgalmi idényre készül bugac

vid/ny hgy

1976. február 22

Élénk koratavaszi idegenforgalomra készül bugac- puszta, ahol évente átlagosan több mint tízezer külföldi vendég járt az utóbbi öt évben. Áprilisban láttnivalót nyújt a romantikus környezet. a kiskunsági nemzeti park részeként védett, s tájbailőn ,, berendezett,, pusztán nyit a pásztormúzeum. az idegenket vonzó állatvilág is megszorodva várja a tavaszt. nőtt a szürkegulya állomány, és több pödrött szarvu rackát terelnek a juhászok. a bugaci csikósok pedig újabb bravuros lovas mutatványokkal készülnek az idényre./mti

-.-

bb 2. ipartörténeti értékű vizimalmok borsodban

vid/kz/mné/ny hgy

1976 február 22

borsodban, ahol még a századfordulón is több mint félszáz vizimalom működött a megyei természetvédelmi bizottság megvizsgálta, a megmaradt malmok között van-e olyan, amelyik ipartörténeti emlékként helyreállításra érdemes.

/folyt köv/

-1-

9.10/ny

14<sup>00</sup>

bb 2. / ipartörténeti értékü.....folyt/y

a vizsgálatal nem bizonyult haszontalannak, négy ipartörténeti értéknek minősülő, s ugyanakkor idegenforgalmi érdekességként is számításba vehető vizimalmot találtak még a megyében. a legértékesebb közülük a kács község határában lévő kétév százados vizimalom. ezt a gabonaörlésen kívül kendertörésre és rönkfűrészelésre is használták, s ami különösen fontos, a berendezése még ma is használható állapotban, hiánytalanul meg van. a másik három malom Szendrőn, bódvarákon és komjátiban van. e négy malom energiaszolgáltatója - a patak - is eredeti helyén folyik, s így helyrehozataluk után mindegyiket működés közben lehet majd bemutatni./mti/

bb 3. új festőcsarnok épül herenden

vid/kz/ny hgy

1976 február 22

új festőcsarnokot építenek a herendi porcelángyárban a folyamatban lévő rekonstrukció keretében. az új üzemrészben több mint 300 dolgozónak biztosítanak az egészségügyi előírásoknak megfelelő munkakörülményeket. az építkezés a tervek szerint mintegy 30 millió forintba kerül és várhatóan még ebben az évben befejeződik./mti/

-.-

bb 4. őzcsordák a friss vetéseken - megkezdődött a vadszámlálás bács-kiskunban

vid/ny hgy

1976 február 22

jegyzik az alföld vadforgalmát. szombaton és vasárnap bács-kiskun megyében több száz vadász járta ilyen céllal a határt. az idén is van mit számbavenni. a tervszerű vadgazdálkodással, az apróvad mesterséges telepítésével javult az erdők mezők állománya. különösen a fácán-sűrűséggel elégedettek a vadászok, s gyarapodtak a mezei nyulak is. sok az őz, szinte csordába verődve legelik a friss vetéseket. számukat több mint négyezerre becsülik a vadászok.

/folyt köv/  
9.15/ny

-2-

1405

bb 4. / őzcsordák....folyt/ny

tulzott elszaporodásuk már szinte káros, ezért az idej őzhiváskor a szokottnál több kilövést engedélyeznek a vadgazdászok. a homoki erdőségekben újra meghonosodott vaddisznó-kondákat is ritkítani kell, hogy megelőzzék nemkívánt mértékű elszaporodásukat, ami veszélyt jelentene a mezőgazdaság számára./mti/

-.-

bb 5. iskolák kamarazenei fesztiválja

vid/ny hgy

1976 február 22

ötven évvel ezelőtt alapították a nagykanizsai zeneiskolát. az évforduló alkalmából rangos zenei rendezvényeket tartanak a városban. ezek sorában március végén a déldunántúli zeneiskolák kamarazenei fesztiváljára kerül sor baranya, somogy, tolna és zalamegyéből 17 zeneiskola képviselteti magát a fesztiválon./mti/

-.-

bb 6. önélező ekevas

vid/kz/ny hgy

1976 február 22

a szécsényi mezőgazdasági szakközépiskolában tanfolyamon tanítják az önélező ekevas készítését. két kurzuson eddig hét termelőszövetkezet százhuszonhat szakmunkása sajátította el a mezőgazdasági gépkísérleti intézetben kialakított technológiát. az eljárás lényege, hogy a normál szántóvasra hegesztéssel keményfémréteget hordanak fel. a szántóvas éle 0.7-1 milliméteres lesz. az így elkészített ekevas nemcsak önélező, de a szántás kisebb vonóerőt követel, s ez üzemanyagmegtakarítást eredményez. e mellett az önélező ekevas élettartama a hagyományos szántóvasénak mintegy tizenötszöröse./mti/

1418

-.-

-3-



bb 7. komárom megyei bábcsoportok találkozója  
vid/pg hgy 1976. február 23.

vasárnap a tokodi üveggyár művelődési házában rendezték meg komárom megye legjobb bábcsoportjainak találkozóját. többek között orszlányi, tatabányai, komáromi és tokodi együttesek mutatták be legújabb műsoraikat. a zsüri szavazása alapján három csoport szerepel majd a dunántúli bábjátékos napokon, amelyet májusban rendeznek meg orszlány bányászvárosban. /mti/

--

bb 8. a zebegényi szőnyi istván muzeum szabadiskolájának kiállítására székesfehérvárott

vid/pg hgy 1976. február 22.

zebegényi vendégművészek, a szőnyi istván muzeum szabadiskolájának tagjai mutatkoztak be vasárnap a székesfehérváriaknak. a felsővárosi művelődési otthonban festők, grafikusok, mutatták be alkotásaikat a székesfehérváriaknak. /mti/

--

bb 9. orsztrák hagnverseny-körutra indult a mecsek fuvósötös

vid/pg hgy 1976. február 22.

a mecsek fuvósötös, amely tíz éve muzsikál pécsen, vasárnap orsztrák hangverseny-körutra indult. a kulturális kapcsolatok intézetének szervezésében ausztria különböző városaiban lép fel az együttes. a fuvósötös-paláncz tamás vezetésével - eddig mintegy 250 koncertet adott itthon és külföldön. a pécsi muzsikások tavaly tavasszal is szerepeltek már ausztriában és rádiófelvétel is készült műsoraikról. haydn és hindemith mellett főleg magyar szerzők, kortárs mester műveit adják elő. /mti/

--

-4-

12.25/pg

145

bb 10. felhasználható: 13 órától!

négy év alatt 12,4 vagon hal - a dunaujvárosi horgászok számadása  
vid/ká/pg hgy 1976. február 22.

az ország egyik legnagyobb horgász szervezete, a dunai vasmű horgászegyesülete vasárnap tartotta négyéves időszakot lezáró tisztújító közgyűlését. ezen pataki józsef elnök beszámolt arról, hogy négy év alatt megháromszorozódott a horgászegyesületben a fiatalok száma. a teljes létszám megközelíti az 1800-at. nagy gondot fordítottak az utóbbi években az általuk kezelt horgászvizek halasítására. ezekbe a vizekbe 400 mázsa ivadékot telepítettek. a négy év alatt összesen 12,4 vagonnyi halat fogtak, a legtöbbet tavaly, 1975-ben, amikor a horgászszákmány 427 mázsa volt. egy-egy dunaujvárosi horgász átlagos évi fogási eredménye 1975-ben 27.81 kg. volt. /mti/

--

bb 11. méhésznapi gyűlés

vid/pg hgy 1976. február 22.

huszonhat győr-sopron megyei méhésznapi szakcsoport tagjainak részvételével jól sikerült méhésznapi rendezést szerveztek vasárnap győrött, a petőfi sándor ifjúsági házában. a győr-sopron megyében működő méhésznapi szakcsoportok évenként 25.-30 vagon mézet értékesítenek. hazánkban évente 1000 vagon mézet vásárolnak fel, amiből 700 vagon exportra kerül. a magyar méz iránt elsősorban kiváló minősége miatt nagy a kereslet. a negyedik ötéves terv mézexport bevétele 27 millió dollár volt. az ötödik ötéves tervben pedig 45 millió dollár értékű méz exportálása a cél. méztermésünk kétharmada akácméz, amely a legértékesebb mivel nem ikrásodik.

a győri méhésznapi rendezésen a főfigyelmet az akácerdők telepítésének, az akác nemesítésnek szentelték. e témáról dr. keresztési béla, az erdészeti tudományos intézet főigazgatója tartott előadást.

hazánkban jelenleg 270 ezer hektár akácerdő van, ezeket jó részt a múlt század végén telepítették. a múlt században történtek az alföld különböző vidékein azok a nagyszabású akácfatelepitések amelyeknek az volt a célja, hogy megkössék a futóhomokot. a felszabadulás után is folytatódott a telepítések. közel 100 ezer hektárnyi új akácerdő létesült, amelyek napjainkban már jó méhlegelőnek számítanak. a legújabb telepítések pedig garantálják, hogy a század végén közel 300 ezer hektárnyi akácerdő biztosítja az akácmézet. /mti/

--

-5-

12.40/pg



bb 12. versmondóverseny mosonmagyaróvárott

vid/pg hgy

1976. február 23.

mosonmagyaróvári városi és járási művelődési központban vasárnap befejeződött a berzsenyi daniel versmondó verseny győr-sopron megyei döntője. a két napos vetélkedőn kötelező és szabadon választott verseket adtak elő a versenyzők. a neves szakemberekből álló zsűri a versenyt színvonalasnak értékelte. a legjobb versmondóknak díjakat adtak át. /mti/

--

bb 13. vasárnap sem szünetelt a hajózás a szigetközi duna-szakaszon

vid/pg hgy

1976. február 22.

a szigetközi duna-szakaszon vasárnap több mint 20 ezer tonna árut továbbítottak a hajók fölfelé a pozsonyi, bécsi linzi, passau, regensbrugi, lefelé pedig a komáromi, budapesti és az aldunai kikötők irányába. a duna menti országok hajós-társaságainak hajóinak egyrészen még a szokásos téli javításokat végzik, a hajózás azonban a jégmentes folyót -kihasználva - nem állt le. /

szigetköznel a legnehezebben hajózható duna-szakaszon vasárnap 5 gázló és két hajóút-szükület volt. miután azonban legsekélyebb gázlóban is 230 centiméter mély víz volt, nem kellett rakomány korlátozásokat bevezetni. egyedül rajka és kisboda térségében, ahol a hajóút annyira összeszűkült, hogy a hajók nem tudják egymást kerülni, lassult le a hajózás. /mti/

--

bb. 15. vasárnapi vagonrakodás-csákány nélkül

vid/pg hgy

1976. február 22.

a vasárnapi tavaszi időjárás a vasuti szállításoknak is kedvezett a délnyugaton. ahol ezekben a hetekben a nagy építkezések egyik fontos alapanyagából, kavicsból halmoznak fel jelentős készleteket a bács-, békés- és csongrád megyei házgyárak, építő vállalatok. több mint félmillió tonna ilyen anyagra kötöttek előszállítási szerződést a szegedi máv igazgatósággal, amelynek ugyancsak előnyös a vagonpark téli jobb kihasználása. /folyt. köv./

13.40/pg

-6-

1425  
0

bb.15. /vasárnapi ...folyt/pg

a dél-magyarországi építő vállalat telephelyei három irányvonalat fogadtak vasárnap is. a kirakodásnál a napsütéses vasárnapon már nem volt szükség a csákányokra, amelyeket korábban a vizes kavicsoshomok egybefagyása miatt használtak. /mti/

--

bb 17. halálos baleset

gk/pg hgy

1976. február 22./

a kumadarasi máv-állomáson jónás tiber 16 éves, foglalkozás nélküli helyi lakos bemászott egy üres üzemanyagtartály-kocsiba, a benzingőztől rosszul lett és a helyszínen meghalt. /mti/

--

bb 14. varga mátyás kiállítása szegeden

vid/pg hgy

1976. február 22.

varga mátyás kossuth -díjas érdemes művész, diszletterveiből és más képzőművészeti alkotásaiból kiállítást rendezett szegeden a városi tanács művelődésügyi osztálya és a móra ferenc múzeum. a szegedi szabadréri játékok előadásaira is sok diszlettert tervező művész mintegy 150 munkája szerepel a múzeum képtárában vasárnap megnyitott kiállításon. /mti/

--

-7-

1350/-pg

1480

bb 16. időjárásjelentés

ny hgy

1976 február 22

a meteorológiai intézet jelenti február 22-án vasárnap  
12 órakor:

tovább tart a napos, helyenként ködös idő

európa jelentős részének időjárását még mindig magasnyomásu zóna határozza meg. ezeken a területeken a gyenge légmozgások következtében egy-egy térség időjárását döntő mértékben helyi tényezők alakítják ki. az atlanti-óceánról származó léghullámok egyelőre csak érintik szárazföldünk nyugati részét, ahol változékony, szeles, helyenként esős időjárást okoznak. a következő 36 órában a kárpát-medencében folytatódik az elmúlt napokhoz hasonló idő.

hazánkban szombaton az ország nagy részén derült, száraz idő volt, csupán a nyugati országrész néhány körzetében, ahol egész nap erősen felhős maradt az ég, valamint a tartósan ködös helyeken mértek 2 óránál kevesebb napfénytartamot. máshol 5-10 órára át sütött a nap. csapadékot sehonnan sem jelentettek. a hőmérséklet napközben a derült helyeken általában 6-11 fokig emelkedett, de a felhős és a tartósan ködös részeken csak 0 plusz 4 fokot mértek. vasárnap hajnalra az ország nagy részén mínusz 2-7 fokig hűlt le a levegő. ismét többfelé keletkezett köd. vasárnap a délelőtti órákban a nyugati országrész kivételével felhőtlen volt az ég, több helyen erősen páráos volt a levegő. a tiszántul egy-két helyről még a déli órákban is sűrű ködöt jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor a napos helyeken 3-6, a ködös helyeken mínusz 2 plusz 1 fok között váltakozott.

budapesten  $\downarrow$  a hőmérséklet napi középértéke 3.4 fok volt, 2.0 fokkal magasabb, mint a 100 éves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 771 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: a nyugati, délnyugati megyékben változóan felhős, máshol kevés felhő csapadék nélkül. erősen páráos levegő, főként hajnalban és reggel többfelé köd. mérsékelt, napközben kissé élénkebb változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1-6 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 6-11 fok között, a tartósan ködös helyeken kevéssel 5 fok alatt.

a duna vízállása budapestnél 205 cm./mti/  $\downarrow$  szombaton

-.-

-8-

14.00/pg

bb 18. országos szövetkezeti szavalóverseny területi döntője

vid/pg hgy

1976. február 22.

a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban szombaton és vasárnap rendezték meg a 11. országos szövetkezeti versmondó verseny területi döntőjét. ezen az előzetes megyei versenyeken győztesen kikerült 12-12 szavaló: baranya, fejér, pest, somogy és tolna megye összesen 60 legjobb versmondója vett részt a mai magyar-és a világirodalom egy-egy remekének előadásával. bicskei gabornak és éless bélának, népművelési intézet képviselőinek az elnökletével két zsüri értékelt a teljesítményeket. a területi döntőből tizenöt fiatal jutott tovább a székesfehérvárott márciusban lezajló országos döntőbe. legjobb helyezést elért versmondókat értékes jutalomban részesítették, /mti/

-.-

-9/a/-

bb 19. átadták az országos néprajzi és dél-dunántúli amatőr filmszemle díjait

vid/pg hgy

1976. február 22.

dombóvárton vasárnap befejeződött az 5. országos amatőr néprajzi és a 11. dél-dunántúli amatőrfilm szemle és találkozó.

az idei szemlére nyolcvannál több amatőrfilm, közte 19 néprajzi, zömében fekete-fehér film érkezett. a jugoszláv zomborról is részt vett alkotásával négy amatőrfilmes. a játékfilmeket bán róbert filmrendező, a néprajzi témájuakat raffay anna filmrendező elnökletével bírálta el a két zsűri. a díjakat megosztották s hat filmet egységesen ezeröttszáz-ezeröttszáz forinttal ajáztak. díjat kapott: a nyiregyházi kurecskó istván: a jaki cifra pitvar című néprajzi filmje: a miskolci biró-kunmagy alkotóhármás: a multszobrai című, továbbá a pécsi varga csaba: viszonylatok című, valamint a baksa-tomasek- alkotópáros: versatil és kohinoor című játékfilmje: a pécsi rz-studió görögkeleti vallás és művészet című néprajzi, s a dombóvári bükösdí-ozorai alkotópáros: az ut kezdetén című játékfilmje.

különdíjban részesítették a dombóvári takács lászlót és a pécsi décsi r. pált néprajzi filmjükért, illetve a balatonboglári katász-vadász alkotópárost, valamint a jugoszláviai pandek ivánt játékfilmjükért. többen kaptak tárgyjutalmat: a díjakat bán róbert filmrendező adta át vasárnap délelőtt, majd a díjnyertes filmek nyilvános, nagyszerű vetítésével fejeződött be a háromnapos szemle és amatőrfilmes tapasztalatcsere. /mti/

-.-

bb 20. horgászok sikeres ,,zárszámadása,, szekszárdon

vid/pg hgy

1976. február 22.

-felvirágzóban van munka utáni felüdülést nyújtó horgászélet tolna megyében - állapították meg a 670 tagu szekszárdi horgász egyesület vasárnap tartott évi közgyűlésén. beszámoltak arról, hogy tavaly az előző évinél több, csaknem tíz és félezer kilogramm halat fogtak ki a tagok. a környék horgász-sportjának nagy föllendülését várják attól, hogy a faddombori holt dunát horgászszelése adta a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium. a holtág halasítását 130 000 forint értékű pontyivadékkal áprilisban megkezdik. később pedig huszhuszezer csuka, süllő és compóivadékkal ,,népesítik be. az egyesület jelenleg huszonöt személyes horgásztanyájának építését folytatják. a szekszárdi horgász egyesület kezelésébe adják a budapest-pécsi 6.számú főút mellett, a sötétvölgyi parkerdő bejárójánál az idén elkészülő mesterséges tavat. ezt a rák patak bő vizével töltik meg, s ősszel ugyancsak halivadékokkal népesítik be. /mti/

-.-

-9-

bb 21. guinea-bissau kereskedelmi miniszter hazánkba érkezett  
s/pg hgy 1976. február 22.

vasárnap budapestre érkezett armando ramos da silva, a guinea-bissau köztársaság kereskedelmi minisztere, hogy tárgyalásokat folytasson az országaink közötti gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok megteremtéséről, az együttműködés lehetőségeiről.

a minisztert a ferihegyi repülőtéren udvardi sándor külkereskedelmi miniszterhelyettes fogadta. /mti/

-. -

bb 22. kirándulóvasárnap országszerte

i/gy/gk/pg hgy

1976. február 22.

vasárnap tavaszi napsütésre ébredtek az ország valamennyi vidékén: a délelőtti órákban valóságos népvándorlás kezdődött meg a legszebb kiránduló helyekre. a napsütés kicsalogatta a fővárosiakat is a budai hegyvidékre, s a kirándulójáratok valóságos tavaszi csúcsgörgővé bonyolítottak le. több ezren az állatkert látóival ismerkedtek meg, s a még téli üzemrend szerint működő vidám parkban csaknem hatezren fordultak meg.

heves megye kiránduló vidékei változatos szórakozást nyújtottak vasárnap.

ragyogó napsütés köszöntött a hóval borított mátrára: az ország legkülönbözőbb területeiről érkező több ezer vendég valósággal megrohanta a hegyek csúcsait. ezuttal a sietők, a ródlizók és a napfürdőző kirándulók kivételes látványban gyönyörködhettek. a felhőmentes, tiszta légkörben kékestetőről mintegy 150-200 kilométeres volt a látási távolság így az ország tetejéről a távoli tátra csúcsait is jól lehetett látni.

eger vendégeinek vasárnap a strand nyújtott érdekes szórakozást. a kellemesen meleg vízzel telt medencékben több százán lubickoltak élvezve a tavaszi napsütést is. /folyt. köv./  
15.30/pg

-10-

15.30

e

bb. 22. /kiránduló...folyt/pg

az ébredő erdők sajátos hangulatát élvezték vasárnap a soproni hegyvidék látogatói. a hegyek legmagasabb pontjain ugyan maradt még egy kevés hó, de sportolásra már nem volt alkalmas. sokan kirándultak a brennbergvölgybe és a fertőtő vidékére. a soproni középkori belvárosban is nagy volt a turista forgalom. sokszázan megfordultak a nagyeceni széchenyi emlékmúzeumban, fertődi eszterházy kastélyban, a pannonhalmi várban is. győrtött a mosonmagyaróvárott a termálfürdőkkben volt csúcsgörgő, a mosoniduna partjain pedig a közelgő tavasz előhírnökét a hóvirágot szedték a kirándulók.

a hétvégi napsütés szeged peremkerületeiben, az alsóvárosi ujszegedi kiskertekben a tányérszertett óriásszirmu hóvirágok tizezreit csalogatta elő. sok helyen vasárnap is szedték, csomózták és szállították a virágüzletekbe, ahol versenyre keltek melegágyi társaikkal, a szegfűkkel, ibolyákkal. a hóvirágok fehér harangjai remélhetőleg a telet bucsuztattják. erre vall egyebek között, hogy a szomszédos szatymaz és domaszék őszibarackoskertjeiben is hozzáfogtak a félmilliónyi gyümölcsfa metszéséhez, ápolásához. e két helységben sokszáz hétvégi kiskert jórészt szegedi tulajdonosa is ,,kikocsizott,, s hozzálátott a kertészkedéshez. /mti/

-. -

bb 23. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke február 23 -án 14. órától zárásig

pg hgy

1976. február 22.

1. bugac
2. vizimalmok
3. herendi festőcsarnok
4. őscsordák
5. kamarazenei fesztivál
6. önélező ekevas
7. bábcsoportok
8. szőnyi szabadiskolások
9. mecsek fuvósötös
10. horgászok

/folyt. köv/á

-11-

18.00

bb.23. hírjegyzék...folyt/

- 11. méhésznapi
- 12. versmondó verseny
- 13. hajózás
- 14. varga mátyás kiállítása
- 15. vagonrakodás
- 16. időjárás
- 17. halálos baleset
- 18. szavaló verseny
- 19. filmszemle
- 20. horgász közgyűlés
- 21. guinea-bissau kereskedelmi minisztere
- 22. kiránduló vasárnap
- 23. hírjegyzék

/mti/

--

-1-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztő : halasi györgy

- VEGE -

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest 1., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1. reflektorfényben az égszinkék pezsgőfürdő

c/don/zsu/pr/pg hgy

1976. február 23.

a gellért pezsgőfürdő újjáépítésén jó ütemben dolgoznak a fővárosi 1-es számú építőipari vállalat munkásai: a patinás fürdőhely - tervek szerint - szebb, korszerűbb lesz mint fénykorában.

a pezsgőfürdőben -amelynek körvonalai jól kivehetők, hiszen szerkezetét már elkészítették - egy sor újszerű megoldást alkalmaznak. Jdönög lesz pénzül, hogy a régi kétszintes fürdőt három emeleten építik meg. a szálloda kupolájából, vagyis az előcsarnokból érkező vendégeket jobbra és balra vezető lépcső fogadja, innen folyósón lehet eljutni a galérián kialakított öltözőkhöz, zuhanyzókhöz.

a most még csupasz pezsgőmedencét égszinkék burkolólapokkal vonják be. a medence két oldalán 6-6 kajütblakot építettek, a vizet reflektorokkal világítják majd meg. a pezsgőfürdő mennyezetét sárga színű drótüvegből készítik, ennek tetején a napozó tetőteraszt alakítják ki. ide több kandelláberes lámpatestet helyeznek el. belülről, a medencéből feltekintve a sárga üvegen áttetsző világítás olyan hatást kelt majd, mint ha mindig sütne a nap. a medence alján most dolgoznak a pezsgőtető kialakításán: a sűrített levegő ezeken a lyukakon tör a felszínre, mint sok-sok buborék. a víz tisztaságáról szűrő-és forgatóberendezés gondoskodik: a megfelelő hőmérsékletet és levegőcserét légkondicionálóval biztosítják.

a pezsgőfürdőt összes helyiségeivel együtt különböző nemes anyagokból, így zsolnay-pir gránitból, márványból, és az nszkból vásárolt keram-keri lapokból rakják ki.

szinü

a fővárosi 1-esszámú építőipari vállalat a pezsgőfürdő újjáépítése után a hollámedencében folytatja felújítási munkálatait. a tanulmány-terveken jelenleg dolgoznak. az elképzelések szerint a szabadtéri hullámot téliesítik, a medence hatalmas sátort kap. ezzel egyidejűleg hozzák rendbe a gellért fürdő napozókertjét a szomszédos ménesi uton, amely alatt folyósót építenek. a vendégek ezen a földalatti átjárón /nem pedig az uttesten, mint eddig/ juthatnak majd a napozórétre. /mti/

-1-

09.20/pg